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A cada digito de un
numero le corresponde
un valor dependiendo
de la posicion que
ocupe en él. El valor
posicional de un digito
se define en relacion a
|as unidades.
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Hay cuatrocientos treinta y dos pesos.

Al escribir en cifras la cantidad de dinero, se Unidades
puede observar: 3 )
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Ejemplo 1



apoderads, resonds on
voy olta lar preguniar
e aqui aparecen

Ejemplo 2

el 272 de dos formas
L distintas!

- ( jPuedo representar

e Romina representa el numero 272 de
dos formas distintas:

27 2/=200+ 70+ 2|

272/=l200/+72

LS = -\. =

;Es correcta la forma de representar el 272 que hace Romina?

;De que otra forma se podria representar el 2727

Observa que:

Un nimero de tres cifras se | También se puede Otra forma es: B60 + 5, un
puede descomponer como: | descomponer como: 800 nimero de tres cifras mas
BOOD + 60 + 5, basdndose en | + 65, un nimero de tres el dltimo digito.

el valor de los digitos en cifras terminado en cerosy

cada posicion. un nimero de dos cifras.
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Claudio y Patricia estan jugando a formar ndimeros con su set de tarjetas con

digitos. Ellos sacaron las tarjetas con los digitos 6, 7 y 3. Observa los numeros

que formaron. ~
Yo formé este r ¥ yo formé -]
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;Cual es el valor del digito 7 en el nimero formado por Claudio? ;Y en el
numero formado por Patricia?

;Cual nimero es mayor? Explica tu respuesta.

Forma el mayor nimero posible usando las tarjetas que
escogieron Claudio y Patricia. Escribe en los recuadros el
nimero formado. Explica tu respuesta.




Para comparar numeros
se puede utilizar |a tabla
posicional. Lo importante
es ubicar cada digito del
numero en la posicion
que corresponda y
comparar, de izquierda

a derecha, las cifras que
en cada numero ocupan
la misma posicion.
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Por lo tanto, 4.5/9
4579

[ /D>6D ]7

es mayor que 4.569.
> 4.569







Tarea en el Texto del estudiante

En el texto del estudiante, realiza las actividades de las paginas 36 a 42.




WR@W@W@W

A. 955-903-975

;En cudl de las siguientes alternativas los B. 955-905-957
nimeros estan ordenados de mayor a menor? C. 957-950-907
D. 957-950-975







